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Technical specifications 

 
Volume : 50L 
Dimensions: 442x865 

  
All measurements are approximate 

 
IMPORTANT – Carefully remove any packaging before use, but retain the safety instructions. 
These instructions form part of the product. 
Please take note of all the safety warning listed in these instructions. 
Please read these instructions in their entirety and retain them for future reference. 
These instructions should be stored with the product. 
This product is for domestic use ONLY and should not be used commercially or for contract purposes. 

  

User instructions  -  please keep for future references 
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Technische specificaties 

 
Volume : 50L 
Dimensions: 442x865 

  
All measurements are approximate 

BELANGRIJK – Verwijder zorgvuldig de verpakking voor gebruik, maar bewaar de 
veiligheidsinstructies. 
Deze instructies maken deel uit van het product. 
Gelieve nota te nemen van alle veiligheidswaarschuwing die in deze handleiding vermeldt worden. 
Lees de instructies in hun geheel door en bewaar deze voor toekomstig gebruik. 
Deze instructies dienen te worden bewaard met het product. 
Dit product is voor huishoudelijk gebruik en mag niet commercieel of voor contractdoeleinden worden 
gebruikt.  

 

Gebruikershandleiding – Bewaar voor eventueel toekomstig gebruik 
 



 
 

 
 

PRODUCT INTRODUCTIE: 

Deze partycooler is ons speciale ontwerp voor fabrikanten en distributeurs van dranken. Het product 

is van uniek ontwerp met een krachtig beeld marketing en promotie mogelijkheden. Gekwalificeerde 

compressors met CFC vrij verkoeling worden gebruikt. Volledig foam beschermd kast en deksel met 

ABS voor een mooie look en voor het efficiënt koel houden van uw producten. 

De kenmerken van dit product zijn efficiëntie, snelle koeling, laag geluidsgehalte en gemak. Het kan 

zeer breed gebruikt worden voor het koelen van dranken en gekoeld houden van voedsel in winkels, 

bij familie of speciaal gebruik. Het kan goed promotioneel gebruikt worden. Het is een uniek 

commercieel verkoelingsproduct. 

 

VOOR GEBRUIK: 

• Temperatuur indicator. “min””max”betekent van weinig koeling tot sterke koeling 

Als de thermostaat knop van links naar rechts wordt gedraaid en de temperatuur indicator 

wordt van min naar max gezet, dan zal de temperatuur in de koelkast dalen. Normaal 

gesproken zal de temperatuur dan 2-10 graden zijn, maar dit kan eventueel onder 2 graden 

worden bij langdurig gebruik. 

• Normaal gesproken houdt u de temperatuur indicator op de stand “mid”. 

• Als de thermostaat knop op de positie “MacXs”(draai maximaal van links naar rechts), staat 

de koelkast op snelle koeling en de compressor zal dan blijven koelen. 

• De thermostaat knop kan niet van “Max”naar “min”worden gedraaid! Hiermee beschadigt u 

de thermostaat! 

 

LET OP: 

1) Doe het apparaat aan en kijk of de koelkast het doet. 30 minuten later zal de temperatuur in 

de kast duidelijk gedaald zijn. Na bevestiging dat de koelkast inderdaad gekoeld is (dit duurt 

2-3 uur bij de eerste keer), kunt u uw voedsel/drinken erin doen. 

2) Stop geen ijs in de koelkast, het ijs kan zacht worden of smelt. 

3) Laat heet eten eerst afkoelen voordat u het in de koelkast doet. Anders kan het eten 

bederven en zal de koeler meer energie gebruiken. 

4) Hou het deksel niet lang open terwijl de koeler aanstaat. 

5) Als de electriciteit uitgaat, open dan het deksel niet vaak zodat de koeling niet weglekt. Als 

electriciteit te lang uit is kunt u droog ijs of een koelingselement gebruiken. 

6) Koeling wordt minder als u de unit plaatst dichtbij een verwarmingselement zoals een oven / 

bbq of als het in direct zonlicht staat. 

7) Raak de compressor niet met uw hand aan, dit veroorzaakt brandwonden. 

8) Bel met het onderhoudscentrum als de electriciteitsdraad beschadigd is. Het moet worden 

vervangen met een speciaal gereedschap die beschikbaar zijn bij de fabrikant of distributeur 



 
 

 
 

9) Niet laten gebruiken door jonge kinderen of onkundige personen zonder begeleiding. 

10) Als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt: haal al het eten eruit en haal de 

electriciteitsdraad uit het stopcontact. Open het deksel, maak de koeler van binnen schoon 

en haal het water eraf. Was het apparaat nooit met water en spoel het ook nooit af met 

water! Dit kan electriciteitsproblemen veroorzaken. 

11) Dit apparaat is niet geschikt om gebruikt te worden door personen (inclusief kinderen) die 

verminderd fysieke, geestelijk of sociale capaciteiten hebben of een gebrek aan ervaring en 

kennis, tenzij onder begeleiding of uitleg over het gebruik van dit apparaat door een persoon 

die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. 
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Spécifications techniques 

 
Volume : 50L 
Dimensions: 442x865 

  
All measurements are approximate 

 

IMPORTANT – Retirez avec précaution l'emballage pour une utilisation, mais conservez 

les instructions de sécurité. Ces instructions font partie du produit. Veuillez prendre note 

de toute sécurité AVERTISSEMENT mentionné dans le présent manuel. Lisez les 

instructions dans leur intégralité et la conserver pour utilisation future. Ces instructions 

doivent être conservées avec le produit. Ce produit est à usage domestique et ne pas 

être utilisé commercialement ou à des fins de contrat. 

Manuel de l'utilisateur – conservez pour référence ultérieure 



 
 

 
 

  

 

LANCEMENT DU PRODUIT: 

Ce partycooler est notre conception spéciale pour les fabricants et les distributeurs de 

boissons. Le produit est de conception unique avec un puissant marketing image et 

possibilités de promotion. Les compresseurs qualifiés avec refroidissement CFC sont 

utilisés. Mousse armoire protégée et couvercle avec ABS pour une belle allure et pour 

garder un refroidissement efficace de vos produits. 

Les caractéristiques de ce produit sont l’efficacité, le refroidissement rapide, le faible 

niveau sonore et la facilité. Il peut être très large utilisé pour refroidir les boissons et 

conserver les aliments réfrigérés dans les magasins, chez famille ou usage spécial. Il 

peut être bien utilisé d’une manière promotionnel. C'est un produit de refroidissement 

commercial unique 

Usage:  

• indicateur de température. « min » « max » veut dire peu à fort refroidissement. Si 

le bouton du thermostat est tourné de gauche à droite et l'indicateur de température 

est mis de min à max, alors la température va baisser dans le réfrigérateur. 

Normalement, la température diminuera de 2 à 10 degrés, mais cela pourrait être 

moins de 2 degrés avec une utilisation prolongée.  

• Normalement maintenez l'indicateur de température sur le stand « mid ».  

• Si le bouton de thermostat est dans la position "MacXs" (Tournez maximal de 

gauche à droite), le réfrigérateur est dans un refroidissement rapide et puis le 

compresseur continuera refroidir.  

• le bouton du thermostat ne peut pas être tourné de "Max" à "min" ! Cela pourrait 

endommager le thermostat !  

 

Veuillez noter: 

1. Mettez l’appareil en marche et regardez si le frigo fonctionne. 30 minutes plus 

tard, la température dans l'armoire sera clairement diminué. Après confirmation 

que le réfrigérateur est en effet froid (cela prend 2-3 heures lors de la première 

utilisation), vous pouvez faire vos aliments/boissons dedans 

2. Ne placez pas aucune glace dans le réfrigérateur, la glace peut être douce ou 

fondue.  



 
 

 
 

3. Laissez les plats chauds d’abord se refroidir avant de le placer dans le 

réfrigérateur. Sinon la nourriture va gâter et la glacière utilisera plus d'énergie. 

4. Ne laissez pas le couvercle longtemps ouvert pendant que le refroidisseur est en 

marche. 

5. Si l'électricité s'éteint, n’ouvrez pas alors le couvercle souvent afin qu’il n’y a pas 

de fuite dans la réfrigération. Si l'électricité s’est éteint longtemps, vous pouvez 

utiliser la glace sèche ou un élément de refroidissement. 

6. Le refroidissement devient inférieur si vous placez l'appareil à proximité d'un 

élément de chauffage comme un four/barbecue ou si elle est en plein soleil. 

7. Ne touchez pas le compresseur avec votre main, ce qui provoque des brûlures.  

8. Appelez le centre d'action si le fil de l'électricité est endommagé. Il doit être 

remplacé avec un outil spécial disponible chez le fabricant ou le distributeur. 

9.  Ne laissez pas utiliser par des jeunes enfants ou des gens ignorants sans 

accompagnement.  

10. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période : Retirez toute la 

nourriture ainsi que le fil de l’électricité de la prise électrique. Ouvrez le 

couvercle, nettoyer le refroidisseur à l'intérieur et enlevez de l’eau. Ne nettoyez 

jamais l'appareil avec de l'eau! Cela peut provoquer des problèmes électriques. 

11. Cet appareil n'est pas apte à être utilisé par des personnes (enfants compris) qui 

ont des capacités physiques, mentales ou sociales réduites ou ils leurs 

manquent de l'expérience et de la connaissance, sauf sous surveillance ou 

explication sur l'utilisation de cet appareil par une personne responsable de leur 

sécurité.  

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 
 

Partycooler  DE – PART15 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technische spezifikationen 

 
Volume : 50L 
Mass: 442x865 

  
Alle Massen sind ungefähr 

WICHTIG-sorgfältig entfernen Sie die Verpackung für den Einsatz, aber die 

Sicherheitshinweise sind zu speichern. Diese Anweisungen sind Teil des Produktes. Bitte 

beachten Sie alle Sicherheit Warnungen, wie in diesem Handbuch erwähnt. Lesen Sie die 

Anweisungen in ihrer Gesamtheit, und halten Sie sie für zukünftige Verwendung. Diese 

Anleitung sollte mit dem Produkt gehalten werden. Dieses Produkt ist für den Hausgebrauch 

und möglicherweise nicht kommerziell oder für Zwecke des Vertrages. 

 

Benützungsanleitung – Bewahren Sie diese für zukünftig Gebrauch 
 



 
 

 
 

Produkt 

Diese Partycooler ist unser spezielles Design für Hersteller und Vertreiber von Getränken. 

Das Produkt hat ein einzigartiges Design mit leistungsfähigen Bild Marketing- und 

Promotion-Möglichkeiten. Qualifizierte Kompressoren mit CFC freie Kühlung werden 

benützt. Gehäuse und Deckel mit ABS für eine schöne Optik und effektive Kühlung halten 

Ihre Produkte durch Schaumstoff geschützt. Die Funktionen dieses Produkts sind Effizienz, 

schnelle Abkühlung, niedriger Geräuschpegel und Leichtigkeit. Es kann sehr breit verwendet 

werden für die Kühlung von Getränken und gekühlte Lebensmittel in Geschäften, mit Familie 

oder bei besondere Gelegenheiten. Es ist ein einzigartiges Produkt. 

Vor den Einsatz:  

• Temperaturanzeige. "max" und "min" bedeutet wenig Abkühlung oder starke Abkühlung. 

Wenn der Thermostat aus gedreht wird von links nach rechts und die Temperaturanzeige ist 

von min nach max gedreht, dann wird die Temperatur im Kühlschrank sinken. 

Normalerweise könnte die Temperatur 2-10 Grad sein, aber diese kann möglicherweise 

unter 2 Grad kommen mit längerem Gebrauch. • Normalerweise halten Sie die 

Temperaturanzeige auf dem Stand "Mitte". • Wenn des Thermostats in die Position "MacXs" 

steht (Drehen Sie maximal von links nach rechts) steht der Kühlschrank auf schnelle 

Abkühlung und der Kompressor bleibt kühl halten. • der Thermostats kann nicht von "Max" 

bis "min" gedreht werden! Dadurch kann der Thermostat beschädigt werden! 

Bitte beachten Sie:  

1) Schalten Sie das Gerät an um zu sehen, ob der Kühlschrank es tut. 30 Minuten später wird 

die Temperatur im Schrank deutlich gefallen sein. Nach der Bestätigung, dass der 

Kühlschrank in der Tat abgekühlt ist (diese dauert 2-3 Stunden bei den ersten Einsatz) 

können Sie Ihre Lebensmittel/Getränke hinein tun.  

2) Halt kein Eis im Kühlschrank, das Eis kann weich werden oder schmilzt.  

3) lassen Sie warme Speisen zuerst kühlen, bevor Sie es im Kühlschrank platzieren. Sonst 

wird das Essen verderben und wird der Kühler mehr Energie verwenden.  

4) lassen Sie den Deckel nicht lange offen mit einem eingeschalteten Kühler.  

5) Wenn der Strom ausfällt, dann öffnen Sie den Deckel nicht, damit die Kühlung nicht weg 

geht. Wenn die Elektrizität zu lange weg ist, können Sie Eis oder ein Kühlelement benützen.  

6) Die Kühlung wird weniger, wenn Sie das Gerät in der Nähe einen Heizelement wie ein 

Ofen/Grill platzieren oder bei direkter Sonneneinstrahlung.  

7) der Kompressor nicht mit der Hand berühren, dies verursacht Verletzungen.  

8) rufen Sie das Wartungscenter an, wenn die Elektrizität Kabel beschädigt ist. Es muss mit 

einen speziellen Werkzeug vom Hersteller oder Händler ersetzt werden. 



 
 

 
 

9) Nicht verwenden lassen von kleinen Kindern oder unwissende Menschen ohne 

Begleitung.  

10) Wenn das Gerät nicht für eine lange Zeit verwendet wird: alle Lebensmittel aus ihm 

heraus nehmen und die Elektrizität Kabel aus der Steckdose nehmen. Öffnen Sie die 

Abdeckung und reinigen Sie den Kühler von innen und entferne das Wasser. Wasche nie das 

Gerät mit Wasser und nie abspülen mit Wasser! Dies kann zu Elektrizität Problemen führen. 

11) dieses Gerät darf nicht von Personen (inklusive Kinder) verwendet werden, die reduziert 

körperliche, geistige und soziale Fähigkeiten haben oder Mangel an Erfahrung und Wissen. 

Es sei denn, unter Aufsicht oder Erklärung über die Verwendung des Geräts durch einen 

Verantwortlichen für ihre Sicherheit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

Manual partycooler        (UK) 

Handleiding partycooler       (NL) 

Manuel partycooler       (FR) 

Bedienungsanleitung partycooler     (DE) 
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